Distan¢né vzdelavanie 7. ro¢nik (12.10.- 16.10.2020)

Opakovanie (ialohy vypracuj do zoSita)

1. Vyber spravnu odpoved:

(A) 0,7m=70mm  (B) 0,7cm=7dm (C) 7dm=70cm (D) 0,7dm= 7cm
2. Ktora cislica v desatinnom ¢isle 412,58693 je na mieste stotin?
(A) 8 (B) 6 (C) 4 (D)5
3. Vyber ulohu, ktora je nespravne zapisana:
(A)7,9>7,18 (B) 0,45 = 0,450 (C)9,03<9,30 (D) 3,45 >3,6
4. 0,07 .*=7. Ktorym ¢islom sme nasobili?
(A) 10 (B) 1000 (C) 100 (D)1
5. V desatinnom ¢isle 465,95 zmensSi ¢islicu na mieste desatin o 3.
(A) 6 (B) 2 (C)4 (D)5
6. Uhol, ktory vytvoria dve na seba kolmé priamky je:
(A) priamy (B) tupy (C) ostry (D) pravy
7. Vypoditaj a vyber spravnu odpoved’ tlohy 5 — 1,8 =
(A) 3,2 (B) 4,2 (C) 2,2 (D) 2,3
8. Zahrada v tvare obdiZnika ma rozmery a = 4m, b = 8m. AkY je jej obsah?
(A) 24 (B) 1024 (C) 32 (D) 12
9. Vyries tlohy a urci, ktory vysledok je najmensi:
(A)6,2.8= B)9.21= (C)8.65= (D)5.12,7=

10. Popoluska potrebovala na Saty o 1meter latky viac ako je obvod §tvorca so stranou dlhou 6 metrov. Kol'ko metrov
latky potrebovala Popoluska na Saty?
Vypocet:

Odpoved

11. Zaokruhli na desatiny:

a) 0,9 = b) 9,72 c) 3,56 d) 5,89
12. Do prazdnych poli¢ok doplii spravne ¢isla. Cislo z posledného zapi§ ako odpoved:.
+ 14,7 -1,4 +59 -8,7 -0,3

3,5

OO 00
13. Napi$ desatinné ¢islo:
a) dve celé sedemdesiatpat’ stotin
b) dvanast celych Styri stotiny
c) nula celych pat’ desatin.
14. Dorka sa chystala absolvovat’ lyziarsky kurz. S rodi¢mi kupili v akcii lyze za 299,99€, lyziarky za 149,99€ a supravu
lyziarskeho obleCenia za 49,99¢€.
a) Korlko eur platili za cely nakup?
b) Kolko eur im vydali zo sumy 500€?



1. Do obchodu doviezli 9 stavebnic v celkovej sume 198€. Kol'ko stoji jedna stavebnica?
(A) 20€ (B) 21€ (C) 22€ (D) 23€

2. Ktora z tloh je nespravne zapisana?
(A) 34<36 (B) 79>91 (C)45=45 (D) 903 <930

3. Kolko 50 centovych minci potrebujeme na vyplatenie sumy 3€ 50 centov?
(A)7 (B) 4 ©3 (D)5

4. Kol'ko metrov je 2 kma 20 m?
(A) 2020 m (B) 2200 m (©)220 m (D) 2002 m

5. Vyber spravny vysledok tllohy 98 + 18 =

(A) 106 (B) 116 (C) 126 (D) 136

6. Vysledok matematickej operacie ,,delenie” sa nazyva:
(A) sucet (B) sucin (C) rozdiel (D) podiel

7. Kol'ko nasobkov ¢isla 6 je va¢sich ako 20 a mensich ako 50?
(A) 4 (B)5 (©)6 (D) 7

8. 'V ktorej z moznosti je spravne zaokrihlené ¢islo 237 na stovky?
(A) 240 (B) 300 (C) 230 (D) 200

9. Ktora tloha ma spravny vysledok?
(A)45-5.4=25 (B)45-5.4=160
(C)(45-5).4=200 (D) (45-4).5=160

10. Kengura je vysoka 130 cm. Skoc¢i 7-krat viac ako je jej vySka. Kol’ko je to centimetrov?
Vypocet:
Odpoved

11. Marek ma 2 753 zndmok. Oliver mé 4 213 zndmok. O kol'ko zndmok ma Oliver viac?
Vypocet:
Odpoved

12. Aky zvysok dava podiel Cisel 48 a 57

13. Namiesto hviezdicky dopliite do zapisu chybajtcu Cislicu:
3000 > 2 *99 > 2998

14. Urcte vysledok retazovky:

9.4= —» 6 —>.2 —» 4 —». 9




